





И ЕВРОПЕЙСКИЙ ФОРУМ ЖЕНЩИН ИЗ КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Продвижение социально-экономической интеграции женщин-мигрантов через развитие навыков и предпринимательство

КОНЦЕПТУАЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Варшава, 18-19 октября 2025 года

О проекте и основных целях

Опираясь на успех первого форума, Ассоциация Данакер - Диаспора Женщин из Кыргызстана в Польше и Совет по вопросам миграции и торговли людьми при Спикере Парламента Кыргызской Республики с гордостью объявляют о проведении 2-го Европейского форума женщин из Кыргызской Республики.

Форум состоится 18-19 октября 2025 года в Варшаве, Польша.

Тема этого года - «Продвижение социально-экономической интеграции женщин-мигрантов через развитие навыков и предпринимательство» — отражает твёрдую приверженность поддержке женщин-мигрантов, особенно из Кыргызской Республики, в раскрытии их профессионального потенциала, в получении доступа к рынку труда и в развитии инклюзивного и устойчивого экономического развития.

Женщины-мигранты из Кыргызской Республики в Европе обладают огромным потенциалом для стимулирования социального и экономического развития как в своих родных, так и в принимающих странах. Их навыки, опыт и стойкость представляют собой ценный ресурс для инклюзивного роста и инноваций. Участие различных заинтересованных сторон в работе Форума создаст ценную платформу для обсуждения того, как наилучшим образом использовать таланты женщин-мигрантов, поддерживать их предпринимательские инициативы и изучить, как миграцию можно превратить в возможность, особенно с учётом меняющихся потребностей трудового рынка ЕС. Кроме того, на Форуме будут рассмотрены ключевые вопросы, связанные с трудовыми правами женщин, включая продвижение моделей флексикьюрити, которые сочетают гибкость с безопасностью, и стратегии борьбы с трудовой эксплуатацией, обеспечивая справедливые, безопасные и равноправные условия труда для всех женщин-мигрантов.

Данный призыв в первую очередь адресован женщинам-лидерам из числа мигрантов, представителям диаспор, активистам и предпринимателям из Европы и Кыргызской Республики, а также международным организациям и институциональным партнёрам, работающим в сферах миграции, гендерного равенства, женского предпринимательства, социально-экономической интеграции и социальных инноваций. Мы ищем участников, чья экспертиза, личный опыт и активное участие обогатят Форум через живой обмен и







2й ЕВРОПЕЙСКИЙ ФОРУМ ЖЕНЩИН ИЗ КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

сотрудничество - совместно создавая практические стратегии для расширения прав и возможностей женщин, международного сотрудничества и долгосрочного эффекта.

Темы форума

Форум напрямую способствует достижению **Цели устойчивого развития ООН №8** «Достойная **работа и экономический рост»**, которая призывает к инклюзивному и устойчивому экономическому развитию, полной и продуктивной занятости и достойных условий труда для всех. Продвигая развитие навыков, предпринимательство и интеграцию женщин-мигрантов на рынке труда, Форум способствует снижению неравенства, стимулированию инноваций и превращает миграцию в путь к экономическому расширению прав и возможностей.

На европейском уровне Форум соответствует **Плану действий ЕС по интеграции и включению на 2021–2027** годы, который подчёркивает важность расширения прав и возможностей мигрантов, особенно женщин, через целенаправленную поддержку в сфере образования, профессиональной подготовки, доступа к трудоустройству и предпринимательства. Форум создаёт платформу для многостороннего диалога и обмена передовым опытом, что напрямую поддерживает реализацию данной политики в Государствах - членах ЕС.

Формат мероприятия

Двухдневное мероприятие будет включать динамичную и насыщенную программу, направленную на развитие диалога, обмен знаниями и стратегический нетворкинг. Программа будет включать:

- Пять тематических панельных дискуссий с участием спикеров разного профиля, за которыми последуют интерактивные сессии вопросов и ответов, позволяющие аудитории напрямую взаимодействовать с участниками.
- **Ключевые речи и специальные обращения** от ведущих спикеров: руководителей учреждений, международных экспертов и общественных деятелей.
- Сессия нетворкинга, где участники получат возможность обменяться идеями и обсудить перспективы будущего сотрудничества с представителями разных сфер и стран.

Программа второго дня включает одну рабочую сессию по индивидуальным приглашениям:

1. Заседание рабочей группы диаспорных организаций для начала обсуждения создания, структуры управления и стратегического видения Европейского Альянса женщин из Кыргызской Республики.







И ЕВРОПЕЙСКИЙ ФОРУМ ЖЕНЩИН ИЗ КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Критерии участия и отбора

Мы приглашаем к подаче заявок частных лиц и организации, активно занимающиеся расширением прав и возможностей женщин-мигрантов и продвижением инклюзивного развития в Европе и Кыргызской Республике. К участию приглашаются лица, работающие в сферах миграции, взаимодействия с диаспорами, трудовой интеграции, предпринимательства, развития навыков и гендерного равенства.

Отбор участников будет осуществляться с учетом соответствия тематике Форума, подтверждённого опыта или вовлечённости, а также потенциала для внесения значимого вклада в дискуссию. Приоритет будет отдаваться тем, кто проявляет активный интерес к продвижению социально-экономической интеграции, готовность делиться знаниями и личным опытом, а также мотивацию к развитию международных партнёрств. Кроме того, будет учитываться разнообразие по полу, возрасту, региону и профессиональному опыту.

Кто может подать заявку:

- Лидеры диаспоры и представители ассоциаций кыргызских женщин.
- Предприниматели, в том числе бизнес-леди кыргызского происхождения, ведущие деятельность в Европе или Кыргызской Республике.
- Эксперты, работающие в сферах миграции и взаимодействия с диаспорами, интеграции на рынке труда и занятости женщин, гендерного равенства и прав женщин, предпринимательства и экономического расширения возможностей.
- Представители учреждений и международных организаций, работающих с мигрантами и диаспоральными сообществами.

Для участия, пожалуйста, заполните заявку на английском или русском языке не позднее 15 сентября 2025 года по следующей ссылке: [Ссылка].

Внимание: заявки, поданные после указанного срока, рассматриваться не будут.

Рабочими языками Форума являются **английский и русский**, поэтому от участников требуется хорошее знание **как минимум одного из них**. Максимальное количество участников - **100 человек**; отбор будет проходить на конкурсной основе.

Отбор кандидатов будет осуществлять Бюро Форума на основании вышеуказанных критериев.

Участие и Транспортные Расходы

Участие в Форуме бесплатное. Однако обратите внимание, что мы не сможем предоставить финансовую поддержку для оплаты проезда и проживания. Если Вам необходима виза для участия







2й европейский форум женщин из кыргызской республики

в Форуме в Польше, мы с удовольствием предоставим официальное приглашение для поддержки Вашей визовой заявки.

Последующие шаги

Отобранные участники получат уведомление по электронной почте до 18 сентября с подтверждением успешного рассмотрения заявки. В письме будет приложена подробная программа форума и ссылка для регистрации. Заполнение регистрационной формы необходимо для подтверждения своего места. Данный процесс регистрации будет считаться официальным подтверждением Вашего участия.